
1/5no.surveymonkey.com/MySurvey_Responses.aspx?sm=4eXQUZuo3Xbevu%2b2kmZqFBWwAtaS…

Vis sammendrag

Bla gjennom svar

Filtrer svar

Krysstabuler svar

Last ned svar

Del svar

Last nedLag diagram

Last nedLag diagram

Last nedLag diagram

Du har en STANDARD-konto | Hvis du vil fjerne begrensningene på STANDARD-kontoen og få ubegrenset antall spørsmål, kan du oppgradere nå!

hest som n&#230;ring - Evaluering
fellesskap Lag spørreundersøkelsen  Innhent svar  

Standardrapport + Legg til rapport

Svarsammendrag Antall påbegynte undersøkelser: 51

Antall fullførte spørreundersøkelser: 51  (100%)

SIDE: 1

1. I hvilken grad har deltakelse på nettverksmøtene vært nyttige?

 spørsmål besvart 50

 spørsmål hoppet over 1

 
Lite

nyttig

Litt

nyttig
Nyttig

Veldig

nyttig

Jeg

var

ikke

der

Gjennomsnittlig

rangering

Antall

svar

Oppstartsmøte, på Foss Gård
2,3%

(1)
6,8%

(3)
25,0%

(11)
15,9%

(7)
50,0%

(22)
3,09 44

Terapihest og Inn på tunet med hest,
hos Stall Becks

2,2%
(1)

4,4%
(2)

11,1%
(5)

11,1%
(5)

71,1%
(32)

3,08 45

Sikkerhet og ferdsel, hos Drammen
Travbane

0,0%
(0)

4,5%
(2)

11,4%
(5)

4,5%
(2)

79,5%
(35)

3,00 44

Gjødselhåndtering, på Øvre Gjerdal
Gård

2,3%
(1)

2,3%
(1)

9,1%
(4)

4,5%
(2)

81,8%
(36)

2,88 44

Økonomi og skatt, på Linnesvollen
8,7%

(4)
4,3%

(2)
2,2%

(1)
10,9%

(5)
73,9%

(34)
2,58 46

Foring og grovfor til hest, Foss Gård
0,0%

(0)
4,3%

(2)
15,2%

(7)
28,3%

(13)
52,2%

(24)
3,50 46

Grovfor til hest, Eiker Gårdsysteri
4,9%

(2)
0,0%

(0)
4,9%

(2)
7,3%

(3)
82,9%

(34)
2,86 41

2. Når vil du helst ha møter, samlinger og kurs?

 spørsmål besvart 50

 spørsmål hoppet over 1

 
Svar-

prosent

Antall

svar

Formiddag 34,0% 17

Ettermiddag 36,0% 18

Kveld 68,0% 34

Annet (vennligst spesifiser)
Vis svar

3

3. Prosjektet har 5 delprosjekter. I hvilken grad føler du delprosjektene er
relevante for næringsutvikling i hestebransjen?

Ikke Litt Veldig Gjennomsnittlig Antall

Analyser resultatene

Hjem Mine spørreundersøkelser Spørreundersøkelsestjenester Abonn. og priser + Lag spørreundersøkelse

Oppgrader landbrukskontoret Logg ut Hjelp
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Last nedLag diagram

Last nedLag diagram

Last nedLag diagram

 spørsmål besvart 51

 spørsmål hoppet over 0

 
Ikke

relevant

Litt

relevant
Relevant

Veldig

relevant

Gjennomsnittlig

rangering

Antall

svar

Færre ulykker, økt sikkerhet 4,1% (2) 14,3% (7)
55,1%

(27)
26,5%

(13)
3,04 49

Utfordringer rundt ferdsel med hest 2,0% (1) 0,0% (0)
54,0%

(27)

44,0%

(22)
3,40 50

Forskriftsmessig gjødselhåndtering 8,3% (4) 18,8% (9)
45,8%

(22)

27,1%

(13)
2,92 48

Hesten som kulturlandskapspleier
(beite og bruk av gamle

driftsbygninger)

0,0% (0) 18,8% (9)
52,1%

(25)
29,2%

(14)
3,10 48

Regional samhandling, kjøp og salg

av varer og tjenester lokalt, og
samarbeid

6,1% (3) 12,2% (6)
40,8%

(20)

40,8%

(20)
3,16 49

4. Hvordan ble du kjent med prosjektet Hest som næring?

 spørsmål besvart 50

 spørsmål hoppet over 1

 
Svar-

prosent

Antall

svar

Jeg fikk mail 56,0% 28

Tips av andre 32,0% 16

Avis 12,0% 6

drammensregionen.no 10,0% 5

Facebook 14,0% 7

Annet (vennligst spesifiser)
Vis svar

5

5. Hvor nyttig har informasjonen du har fått gjennom prosjektet vært?

 spørsmål besvart 51

 spørsmål hoppet over 0

 Lite nyttig Litt nyttig Nyttig
Veldig

nyttig

Gjennomsnittlig

rangering

Antall

svar

Informasjon om prosjektet Hest som

næring
6,0% (3) 18,0% (9)

54,0%

(27)

22,0%

(11)
2,92 50

Informasjon om andre arrangement og

kurs
10,6% (5) 17,0% (8)

44,7%

(21)

27,7%

(13)
2,89 47

Nyheter om hest og hestenæringen 8,2% (4) 16,3% (8)
51,0%

(25)

24,5%

(12)
2,92 49

Informasjon om/fra det offentlige om
tilskudd og støtteordninger, regelverk

og retningslinjer

16,3% (8)
28,6%

(14)
36,7%

(18)
18,4%

(9)
2,57 49

6. Prosjektet får frem til 1/9-2012. Hvis prosjektet blir videreført, hva vil være mest
nyttig for deg
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Last nedLag diagram

Last nedLag diagram

nyttig for deg

 spørsmål besvart 51

 spørsmål hoppet over 0

 Ikke nyttig Litt nyttig Nyttig
Veldig

nyttig

Gjennomsnittlig

rangering

Antall

svar

Faglige foredrag 2,0% (1) 7,8% (4)
41,2%

(21)
49,0%

(25)
3,37 51

Besøk på staller for å se og lære

hvordan de har gjort det
13,7% (7)

27,5%

(14)

43,1%

(22)

15,7%

(8)
2,61 51

Kurs over lengre periode 17,6% (9)
29,4%

(15)

35,3%

(18)

17,6%

(9)
2,53 51

Sosiale møter uten faglig innslag
37,3%

(19)
45,1%

(23)
13,7%

(7)
3,9%

(2)
1,84 51

Veiledning som fører til sertifisering
og/eller kvalitetssikring

7,8% (4) 17,6% (9)
45,1%

(23)
29,4%

(15)
2,96 51

Veiledning som fører til økt
fagkunnskap

2,0% (1) 17,6% (9)
35,3%

(18)
45,1%

(23)
3,24 51

Veiledning som fører til økt
kompetanse innen markedsføring,
salg og distribusjon

9,8% (5)
33,3%

(17)

29,4%

(15)

27,5%

(14)
2,75 51

7. Om prosjektet blir videreført, hvilke tema vil være mest interessante for deg?

 spørsmål besvart 51

 spørsmål hoppet over 0

 
Ikke

interessant

Litt

interessant
Interessant

veldig

interessant

Gjennomsnittlig

rangering

Antall

svar

Økonomi, markedsføring og salg 6,0% (3) 36,0% (18) 38,0% (19) 20,0% (10) 2,72 50

Ernæring og foring av hest 8,0% (4) 14,0% (7) 40,0% (20) 38,0% (19) 3,08 50

Grovforproduksjon 10,4% (5) 14,6% (7) 43,8% (21) 31,3% (15) 2,96 48

Atferd hos hest 11,8% (6) 15,7% (8) 43,1% (22) 29,4% (15) 2,90 51

Planlegging, bygging og

innredning av stall og rideanlegg
13,7% (7) 33,3% (17) 37,3% (19) 15,7% (8) 2,55 51

Hesteavl 25,5% (13) 25,5% (13) 27,5% (14) 21,6% (11) 2,45 51

Hestevelferd 10,2% (5) 22,4% (11) 36,7% (18) 30,6% (15) 2,88 49

Termoregulering hos hest 16,3% (8) 38,8% (19) 28,6% (14) 16,3% (8) 2,45 49

Helse 7,8% (4) 29,4% (15) 35,3% (18) 27,5% (14) 2,82 51

Informasjon om tilsvarende
prosjekter i Sverige

12,0% (6) 30,0% (15) 44,0% (22) 14,0% (7) 2,60 50

8. I hvilken grad stemmer disse påstandene?

 
Stemmer

ikke

Stemmer

litt
Stemmer

Stemmer

veldig

Gjennomsnittlig

rangering

Antall

svar

Jeg har fått knyttet nye kontakter
24,0%

(12)
48,0%

(24)
24,0%

(12)
4,0% (2) 2,08 50

Jeg har blitt inspirert til å satse
videre

12,2% (6)
49,0%

(24)
32,7%

(16)
6,1% (3) 2,33 49
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Last nedLag diagram

Last ned

 spørsmål besvart 51

 spørsmål hoppet over 0

Jeg har blitt mer orientert om hva

som rører seg i hestenæringen
8,2% (4)

26,5%

(13)

51,0%

(25)

14,3%

(7)
2,71 49

Jeg har fått nye ideer
20,0%

(10)

36,0%

(18)

40,0%

(20)
4,0% (2) 2,28 50

Jeg har lært nye ting 10,2% (5)
30,6%

(15)

46,9%

(23)

12,2%

(6)
2,61 49

Kommentar
Vis svar

6

9. I hvilken grad stemmer påstandene om deg?

 spørsmål besvart 51

 spørsmål hoppet over 0

 
Stemmer

ikke

Stemmer

litt
Stemmer

Stemmer

veldig

Gjennomsnittlig

rangering

Antall

svar

Jeg driver stall eller rideskole
52,9%

(27)
7,8% (4)

25,5%
(13)

13,7%
(7)

2,00 51

Jeg driver ryttersport
51,0%

(26)
15,7% (8)

19,6%

(10)

13,7%

(7)
1,96 51

Jeg driver trav eller galoppsport
82,4%

(42)
3,9% (2) 2,0% (1)

11,8%
(6)

1,43 51

Jeg har hest kun til tur eller hobby
45,1%

(23)
25,5%

(13)
23,5%

(12)
5,9% (3) 1,90 51

Jeg lever ikke av hest, men skulle
ønske jeg gjorde det

45,1%
(23)

21,6%
(11)

21,6%
(11)

11,8%
(6)

2,00 51

Jeg er har hestefaglig utdanning
fra Norsk Hestesenter eller
videregående skole

72,5%
(37)

7,8% (4) 11,8% (6) 7,8% (4) 1,55 51

Jeg har utdanning gjennom
Rytterforbundet

90,2%
(46)

2,0% (1) 2,0% (1) 5,9% (3) 1,24 51

Jeg har hestefaglig utdanning
gjennom annen privat org

70,6%
(36)

11,8% (6) 7,8% (4) 9,8% (5) 1,57 51

Jeg har studert hestefag på
universitet eller høgskole

88,2%
(45)

2,0% (1) 0,0% (0) 9,8% (5) 1,31 51

Jeg har annen jobb utenom stallen 15,7% (8) 5,9% (3)
19,6%

(10)
58,8%

(30)
3,22 51

10. Har du noen andre tanker eller/og tips om prosjektet som har vært, eller en ev videreføring?

 spørsmål besvart 12

 spørsmål hoppet over 39

 
Antall

svar

Vis svar 12
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